

Сказка

«ОГНИВО»

Выполнила: ученица 3 «А» класса

МБОУ СОШ №6

Лазарева Дарья

В небольшом королевстве Огниво жила маленькая принцесса Спичка. Правила этим королевством Искра. Спичка была доброй, послушной девочкой. Королева никогда не отпускала Спичку играть с детьми, потому что Спичка была особенной девочкой. Королева знала, что если дети будут играть и баловаться со Спичкой, это может привести к большой беде, потому что Спичка была заколдованна. Заколдовала ее волшебница Огнетушь, чтобы спасти королевство. От чего же спасала королевство волшебница?

Незадолго до того, как родилась Спичка, королевством правил злой король Огонь. Была у него жена Искра. В королевстве короля все боялись. Он был беспощаден ко всем, кто не подчинялся ему. Он заставлял своих воинов сжигать все, что ему не нравилось. Искра устала жить в такой ненависти, жестокости. Она постоянно просила короля быть добре к жителям королевства, просто объяснить им что можно, а что нельзя. Но король Искру не слушал. Она постоянно молилась и просила, чтоб хоть кто-то остановил это безумие. Однажды, услышав молитвы королевы, прилетела волшебница Огнетушь. Она пообещала помочь королеве, но за это придется заплатить.

-«Что ты хочешь взамен за свою помощь?» - спросила Искра.

-«Чтобы изгнать короля с трона и чтоб ты стала одна править этим королевством, я отправлю царя далеко в лес. Так далеко, что он не сможет найти путь домой. Но чары короля будут у Спички, и ей никогда нельзя будет играть с другими детьми, а то Огонь вернется!»

Королева согласилась на условия волшебницы. Огнетушь отправила короля далеко в темный лес. Искра стала одна править королевством, создав указ, по которому все жили в добре и без огня:

«Если вы, жители моего королевства, не хотите чтоб вернулся король Огонь, будете выполнять мои требования:

1. Никогда, уходя из дома, не оставлять включенные электронагревательные приборы.
2. Не разводить костры и не сжигать отходы на территории моего королевства.

3. Не пользоваться поврежденными розетками.
4. Свет выключать, а не обертывать светильники тканью.»

Королевство стало процветать, но Искре было жалко свою дочь Спичку, которая всегда была в одиночестве. Увидев муки королевы, волшебница опять к ней прилетела и сказала:

-«Не переживай так моя королева! Я вижу, что ты навела порядок в своем королевстве, все тебя уважают и выполняют твои требования. Потерпи еще чуть-чуть, твоя дочь подрастет и сможет общаться с взрослыми людьми, которые будут по-настоящему с ней дружить, а не баловаться. Но не забывай, детям все так же со Спичкой играть нельзя будет!»

Прошло немного времени, королева рассказала о чарах своей дочери всему королевству, чтобы они объяснили своим детям, что им со Спичкой играть нельзя, чтобы не навлечь беду. Спичка подросла, стала настоящей принцессой. Она гуляла по всему королевству и радовалась каждому дню. У нее появились настоящие взрослые друзья. Дети, увидав Спичку, не боялись ее. Родители им всем рассказали о злых чарах, и о том, почему нельзя играть с ней.

В королевстве еще все жили долго и счастливо. А что случилось со злым королем Огнем, знает только волшебница Огнетушь.